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™ 1 ("3
gd+w0qd  vento principale

N N vento N tot

104.7 413 146.0 R

2470 1653 4123 1 ~

3896 3720 7616 , ’)“‘*‘ R

5316 6613 1192.9

6739 10333  1707.2

816.2 1446.6 2262.8

vento secondario

N 0.6 vento N tot

121.0 248 1458

2874 99.2 386.6

453.8 2232 6770

6202  396.8 1017.0

786.6 620.0 1406.6
9530 8680 18210




valori caratteristici: gk + gk gd+qd gd+w0qd
glk  peso proprio 1.95 [kN/m2 [ | | |kN/m2
glk  pavimento, massetto, ecc. kN/m2 p
g2k  incidenza tramezzi kN/m2 il carico variabile secondario ( 1.95 ¥1.08 )X '.3 ¥ 3_ Ly xS
gk carico variabile kN/m2 ) 3 S'.\-'Z 0f +3.9 /

valori caratteristici: gk + gk d+qd | £@+y0qd ; t
glk  peso proprio 195 |kN/m2 " 728 1011 /[ 873 N/m2 neve qsh = 1.85
glk  pavimento, massetto, ecc. vert 2.00
gk carico variabile

valori caratteristici:
glk  peso proprio 2.93

( 3.25 > 4.88

valori caratteristici: gk gd

glk  peso proprio [ Jxv/m | kN/m2 33 3.49
:r le colonne I T ’

valori caratteristici: gk gd 4- ’ S' > o q > Z o9& x 2.3

glk  peso proprio l:lkN [ I |kN/m2 ’
l

valori caratteristici: gk gd e \

glk  peso proprio [:|I<N [ | |kN/m2 9 . s S & 200 0 '.1
!

valori caratteristici: gk gd \

glk  peso proprio ‘:|kﬂ | ] kN/m2
\
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NAVE PRINe IPALE
R AR 2%, (Lumu 20/41/)
Fy -FK < 89 .57 WN
\m AT - 388 kv/u < oma x| €20 x 240 = 14.3¢ 7
\ Iy !
qu < Z.W_W/)vn
Py 8F. 4
‘V.’: fur 6'.6 IVl % >¢ Z,Zo Yy 2. 43
=B $95.57
Moo nead 0 .00 x 44 .38 = 28 3( kN
‘ - ‘ —~ . ' - 42.35 K .
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z) 3¢ x 1y 1
"'\\"'#‘: 7.8( x5y + 293¢ x1.5 = C.L§ KW
) forza Fgk= | 6021 kN Fgk+Fak=_ 8997 kN
| concentrata  Fgk= | 29.76 kN Fg,d+Fqd= 12648 kN
)
1 - O _ A . = 5 -/ b,
) o /\""":8 Ry P 5%"'{’ W/ ) o.7F K v/
. “rﬂea.—& th' : 30.4" Kd
bak Fow = 1638 X4
Termp
v %96y .2 = 1.8 ki 9y = 1014 K& jm
| I
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